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. Determine o comprimento do arco da curva y =In(1 —z?)dex=0axz = 3
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(Comprimento de arco)

. Calcular o comprimento de arco de cada curva dada no intervalo considerado em cada caso:

(a) f(z) = ﬁem{Oll
)=

() f(z cosz , em [0, T].
(c) f(z) = % em [0,1].
(d) f(z) = e +1 onde 0 <a<zx<h.

. Ache o comprimento da curva 22 = (2y + 3)% de P(1,—1) a Q(7V7,2).

Ache o comprimento do arco da curva y = %1}3 + %x_l, do ponto A(2, %) ao ponto B(5, %)

Ache o comprimento da curva y = (:r - 5)% do ponto onde x = 6 ao ponto onde z = 8.
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Idem para a curva y = Incscx dez = ¢ ax = 7.

Calcule o comprimento do arco da parabola f(z) = 4 —2? que estd acima do eixo horizontal.
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Calcule o comprimento do arco da curva z3 4+ y3 = a3,

ponto onde x = 1 ao ponto onde x = a.

a > 1, no primeiro quadrante, do

Obtenha o comprimento do arco da curva 8y = z* + 2 , do ponto onde x = 1 ao ponto onde
T =2

a3 1
Ache o comprimento da curva y = 3 + % do ponto onde z = 1 até o ponto onde x = 3.
Ache o comprlmento do arco da curva y = 3 L/z(3z — 1) do ponto onde 2 = 1 ao ponto onde
z =4. (Resp.: %)



